

У Запорізькій області відбувся семінар-практикум заступників директорів з виховної роботи ПТНЗ спільно з спеціалістами Служб у справах дітей та представниками кримінальної міліції у справах дітей

14 травня 2014 року на базі ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю» пройшов семінар-практикум на тему «Забезпечення соціальної підтримки



доступу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до якісної професійної освіти і навчання». На семінарі були присутні заступники директорів з виховної роботи професійно-технічних навчальних закладів, спеціалісти Служб у справах дітей та представники кримінальної міліції у справах дітей.

Про перспективи розвитку навчального закладу у сучасних економічних умовах, організацію навчально-виховного процесу та соціального захисту учнів розповіла Короткова Ліна Ігорівна, кандидат педагогічних наук, директор ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище моди і стилю». Заступник директора з виховної роботи Камінецька Ірина Володимирівна ознайомила присутніх з інноваційними формами виховання учнів та соціальною роботою у навчальному закладі.

Про організацію соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проблемами та перспективами познайомили Прийменко Галина Володимирівна, начальник відділу професійно-технічної, вищої освіти та інноваційної діяльності Департаменту освіти і науки Запорізької облдержадміністрації.



Долинний Андрій Володимирович, заступник начальника Запорізького міського управління Головного управління Міністерства внутрішніх справ України у Запорізькій області та Побельона Інна Василівна, заступник начальника Служби у справах дітей Запорізької міської ради у своїх доповідях висвітлили питання профілактики негативних проявів, девіантної поведінки та дотримання законодавства України з соціального захисту учнівської молоді.



Зі змінами у чинному законодавстві України щодо соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування познайомили присутніх спеціалісти служб у справах дітей Запорізької облдержадміністрації.

Питання правової освіти учнівської молоді висвітлила у своїй доповіді Богомоллова Наталія Миколаївна, голова Координаційної ради молодих юристів при Головному управлінні юстиції у Запорізькій області.

На семінарі-практикумі була проаналізована співпраця навчальних закладів, служб у справах дітей та правоохоронних органів, визначені перспективи подальшої роботи.